Rituels en autonomie : Jeudi 18 Juin

A) Pose et calcule les opérations suivantes.

509 - 63 53X9 543 + 224 + 167

B) Lis et écris I'heure : (quand tu peux, utilises les termes demie, quart, moins vingt-cing,
moins vingt, moins le quart, moins dix, moins cing).

Apres-midi Matin Apres-midi

Il est . Il est . Il est

C) Problémes heure et durée :

Tous les matins, Camille fait sa toilette de 7 h30a 7 h 45.
Combien de temps dure sa toilette ?

- éplucher les péches - 5 min

- cuire les péches et les amandes : 15 min
- préparer la pate : 10 min

- cuire au four : 30 min

Tom doit partir a I'école dans 1 heure. Le gateau sera-t-il prét a temps ?



D) Résous les probléemes.

Lisa a 50 billes. A la récréation,
elleengagne 8ala 1% partie et
elle en perd 11 a la 2°™.

Combien de billes a-t-elle en tout

n J - - "-"
a la fin de la récréation ? ==

etits

E) Complete :

318 x 100

F) Complete :

26 hm = dm.

5 km = dam.

3000 mm = m.

12 dam 4 m = hm et m.
9m= cm.

G) Observe et compléte :

Froplemes

L'oursestpluslourdque ............................ 3

Le ballon estplus lourdque ...................... g




H) Colorie I'objet le plus Iéger quand c'est possible.

[ impossible ]
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J) Compléte les plateaux en dessinant des oranges pour gue la balance soit juste.




Coepecluen.  Rituels en autonomie : Jeudi 18 Juin

A) Pose et calcule les opérations suivantes.
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B) Lis et écris I'heure : (quand tu peux, utilises les termes demie, quart, moins vingt-cing,

moins vingt, moins le quart, moins dix, moins cing).

Aprés-midi Matin Apres-midi

Il est ?,ﬂ_ ?,8

C) Problémes heure et durée :

Tous les matins, Camille fait sa toilette de 7 h 30 a 7 h 45.
Combien de temps dure sa toilette ?

_Sa doldte dune 45 umuden.
ARLD-IR30 = ki

- éplucher les péches : 5 min
- cuire les péches et les amandes : 15 min

- préparer la péate : 10 min

- cuire au four : 30 min R —_— 30
4
Tom doit partir a I'école dans 1 heure. Le gateau sera-t-il pret a temps\? s ———
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D) Résous les problémes.
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Lisa a 50 billes. A la récréation,
elle en gagne 8 3 la 1° partie et
elle en perd 11 3 la 2°™,
Combien de billes a-t-elle en tou
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E) Compléte :
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G) Observe et compléte :
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Range ces 3 objets du plus lourd au plus léger.

2 Mo

1 L oww

~ L'ours est plus lourd que JD.QM@L i
. Le ballon est plus lourd que .D.&&:oxﬁmh
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H) Colorie I'objet le plus Iéger quand c'est possible.

{ impoésmie ]




